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Texte de la question

M. Philippe Fait interroge Mme la ministre de l'agriculture et de la souveraineté alimentaire sur la position de la
France concernant la fin de l'élevage en cage dans l'Union européenne. Ces dernières années, les éleveurs
français ont considérablement réduit la part de poules élevées en cages, passant de 70 % de poules en cages
en 2015 à 24,9 % fin 2024 selon les chiffres de la filière œufs (CNPO). La filière s'est également fixé un objectif
de moins de 10 % de poules en cages d'ici 2030. Toutefois, les efforts réalisés par les éleveurs français risquent
d'être pénalisés par un environnement concurrentiel défavorable au sein du marché unique. La proportion
moyenne de poules élevées en cages dans l'Union européenne est de 38 % selon la Commission européenne,
soit un taux supérieur à celui de la France. De plus, les principaux fournisseurs d'œufs importés en France ont
majoritairement recours à des systèmes d'élevage en cage : l'Espagne et la Pologne, qui fournissent à elles
seules plus de trois quarts des importations d'œufs coquilles, élèvent encore respectivement 64 % et 67,7 % de
leurs poules pondeuses en cages. Or la Commission européenne s'est justement engagée à proposer une
interdiction des cages dans l'Union européenne en réponse à l'initiative citoyenne européenne « Pour une
nouvelle ère sans cage », une démarche soutenue par 89 % des Français selon un sondage Ifop pour la
Fondation 30 Millions d'amis. Compte tenu de ces éléments, il souhaite connaître la position du Gouvernement
sur la fin de l'élevage en cage dans l'Union européenne et savoir s'il soutiendra activement la fin des cages à la
fois publiquement et au sein des institutions européennes.

Données clés

Auteur : M. Philippe Fait
Circonscription : Pas-de-Calais (4e circonscription) - Ensemble pour la République
Type de question : Question écrite
Numéro de la question : 6756
Rubrique : Élevage
Ministère interrogé :  Agriculture, souveraineté alimentaire 
Ministère attributaire :  Agriculture, souveraineté alimentaire 

Date(s) clée(s)

Question publiée le : 20 mai 2025

Page 1 / 1

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/17/questions/QANR5L17QE6756
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/deputes/PA794658
/dyn/statistiques/17/question/taux-reponse?ministere=PO855098
/dyn/statistiques/17/question/taux-reponse?ministere=PO855098

